TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI 5

1-) Omer, 54 sayisina 19 ekliyor. Omer'in
buldugu sayinin onlar basamagindaki rakam
kagtir?
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2-) Oykiiniin okulunda 39 erkek &grenci
vardir. Kiz égrencilerin sayisi erkek
ogrencilerin sayisindan 11 fazla ise
Oyki'niin okulunda toplam kag grenci
vardir?
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3-) Kadriye 5 onluk 6 birlik ile 2 onluk 8
birligin olusturdugu sayiy: topluyor. Sonucu
ka¢ bulmustur?

4-) Ege, marketten 4 deste kakaolu kek ile
2 diizine meyveli kek aliyor. Efe toplam kag
tane kek almisgtir?

Cevap: A

5-) Akilli Tavsan Momo 0-3-5 rakamlarini
birer kez kullanarak iki basamakl en biiyik
say! ile en kiigiik sayiy! yazarak
topluyor.Sonucu kag bulmustur?
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6- ) Hayri, 47 ve 44 sayilarini en yakin
onluga yuvarlayip topluyor. Sonucu kag
bulmustur?
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7-) Mustafa 9 birlik 4 onluktan olusan
saylyi en yakin onluga yuvarliyor.
Yuvarladiktan sonra bu sayiya 2 deste
ekliyor. Sonucu kag bulmustur?
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8- ) Aslan masal kitabindan 1.giin 38 sayfa

kitap okuyor. 2.giin ise 1.glinden 9 sayfa
fazla masal okuyor. Iki giinde toplam kag
sayfa masal okumustur?
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TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI 6

1-) Elalar'in meyve bahgesinde 36 kiraz
agac! vardir. Bahgedeki erik agaglari, kiraz
agaglarindan 9 fazladir. Bu bahgede kag
agag vardir?
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2-) Oya 12 yagindadir. Annesi, Oya'dan 29
yas biiyilktir.Oya'nin annesi kag yasindadir?

3-) Kanmil, onlar basamaginin basamak
degeri 50, birler basamagini basamak
degeri 8 olan say ile iki basamakli en kiigiik
sayly! topluyor. Sonucu kag bulmustur?

4-) Mete 5 ve 3 rakamlarini birer kez
kullanarak iki basamakli en biyiik ve en
kiigiik dogal sayiy: yazarak topluyor. Cevabi
kag¢ bulmugtur?
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Cevap:

5-) Necati 3 diizine diiriimii glen
yemeginde yedi. Aksam yemeginde ise 2
deste diirim yedi. Necati toplam kag diirim
yemistir?
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6- ) Giilsiim onlar basamaginda 5 rakami
olan iki basamakl en biyiik sayi ile birler
basamagi 8 rakami olan iki basamakl en
kiigiik sayiy1 topluyor. Sonucu kag
bulmustur?
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7-) Arda en yakin onlugu 40 olan en biiyiik
sayi ile 2 diizineyi topluyor. Sonucu kag
bulmustur?

8- ) Mert 6 birlik ve 5 onluktan olusan
sayinin 25 fazlasini kag bulmustur?
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